

周三的反弹仅仅是一日游，沪深股指昨日分别大跌4.11%、5.28%——

百点暴跌又来袭 2639点近在眼前

□记者 刘黄周

用悲喜两重天来形容近两日的股市毫不为过，周三的反弹虽然让人感到一丝欣喜，但昨日的暴跌足以让人悲痛不已。如此突出的破位走势让市场信心顿然涣散，也逼迫A股只能向2639点附近退守。

多重利空致使A股出现暴跌

“在利空消息的持续打击下，地产及周边行业急剧跳水；希腊大罢工拖累国际商品期货价格大跌，令煤炭、石化、金属等资源股遭受重创。”中原证券研究所分析师张刚说，昨日A股市场在众多利空消息的打压之下再度暴跌，上证综指再创近期调整新低，距离前期低点2639点仅有百余点。

从盘中热点来看，昨日A股市场超过九成个股下跌，煤炭开采行业暴跌近8%，非银行金融、石油石化均跌逾5%，社会服务业、房地产、家电、钢铁等行业跌逾4%。表现突出的是金融、地产、能源、有色等周期性板块的大跌，地产股云南城投、苏宁环球、深深房A、首开股份等跌逾9%；银行股中华夏银行复牌即跌停，宁波银行跌逾8%，深发展A跌逾7%，中信银行、兴业银行、浦发银行等跌逾6%；煤炭股冀中能源、神火股份、兖州煤业均封住跌停；有色股章源钨业、锡业股份也逼近跌停，中国铝业跌逾5%；另外石化双雄也双双跌逾5%。

国际金融理财师、建行财富管理中心顾问王韶华认为，中国政府对房地产的政策调整的影响已经



绘图 唐春成

开始蔓延，这一支柱性行业的调整对其他上下游行业的影响也不容小觑，投资者对可能引发的整个经济结构的调整开始担忧，而A股市场已经开始提前反应。

2639点附近将经受较大的考验

“通胀压力的愈发显著、银行集中融资、欧美市场再度暴跌均对股指产生了较大打击。”张刚认为，A股持续暴跌打破了市场的平衡，后市如果缺乏政策面的有力支持，大盘蓝筹股则不能有效止跌，股指继续快速探底的可能性较大，前期低点2639点将经受较大的考验，投资者近期仍要继续关注政策面的变化。

王韶华在接受采访时也表示，如果2720点~2740点这一带不能有效止跌的话，大盘很可能会向

2639点附近去寻求支撑。何时企稳目前看仍是未知数，而且近期这一波的调整可能会将中期调整的时间进一步拉长，投资者应该有长期的心理准备。

张刚认为，预计后市股指继续探底企稳之后有望迎来超跌反弹的走势，建议投资者继续关注近期破发的部分次新股的超跌反弹机会。大盘蓝筹股经过短线急跌之后，后市如果政策面有所松动，则有望迎来震荡反弹的走势，建议谨慎关注；另外，节能环保、新能源以及资产重组等中小盘题材股票的阶段性投资机会仍可继续关注。

市场聚焦
恒辉投资担保
投资安全 融资快捷
电话：63636366 63636388

沪基指大跌140点 瑞和小康领跌4.03%

□据 金融界网

昨日沪深基指双双大幅下跌，截至收盘沪基指报4226.40点，下跌140.58点，跌幅3.25%，深基指报4590.53点，下跌81.72点，跌幅1.75%。

封闭式基金方面仅估值优先

小幅上涨0.19%，其余全部下跌。其中瑞和小康下跌4.03%，领跌封基；瑞和远见下跌3.03%。

ETF全盘皆绿。其中中小板下跌3.06%，跌幅最小；超大盘ETF下跌4.98%，跌幅最大。

LOF场内交易方面除富国天

丰小幅上涨0.90%，其余全部下跌。其中嘉实300下跌4.23%，领跌LOF；景顺鼎益下跌3.55%，嘉实50下跌3.51%。

股市方面，截止收盘沪指报2739.70点，下跌117.45点，跌幅4.11%，深成指报10422.56点，下跌581.17点，跌幅5.28%。

名家声音·名家声音·名家声音·名家声音

巴菲特：全球将严重通胀

在美国东部时间5月1日召开的伯克希尔哈撒韦公司年度股东大会，股神沃伦·巴菲特告诉与会的大约4万名股东：出现严重通胀的概率已经上升，不单单是美国，全世界都是如此。

巴菲特说，在中国，许多的投资品种往往被当成是赌博的工具，一定程度上扭曲了其本身的投资作用，在这点上政府应该要严格控制。巴菲特说，目前中国的房地产市场发展极不健康，整个中国房地产市场就是在赌博。

水皮：就怕有人要维稳

担心什么来什么，期望什么没什么，这是大众心理的一般规律，也是股市的一般规律。

比如，如果管理层提出要维护股市稳定运行的时候，那么股市就一定会出现大起大伏的震荡，这并不是投资者存心要和党和政府对着干，也不意味着管理层幼稚可笑，恰恰说明，当市场需要维稳的时候正是市场内部的不稳定因素已经活跃到连管理层都不能熟视无睹的地步了，维稳只是一种自我安慰的善良愿望，这种愿望往往会落空。

水皮可以天不怕，地不怕，但是就怕有人要维稳，因为市场一旦需要维稳，那么后果一定相当严重。

金岩石：高盛不是危机是机会

高盛被美国证监会起诉，媒体沸沸扬扬，如果说高盛公司最大的欺诈嫌疑是没有对客户披露对冲基金做空他们出售的产品，证券市场上出售的所有股票就都是欺诈

了。股票上市，有买有卖，这是交易市场的常规行为，无论是普通股票还是衍生金融产品，都没有义务披露买方和卖方的信息。

近日来，美国股市不断创出后金融危机时期的新高，道琼斯指数从6500点之下一路飙升，接近10000点。美国股市中可买的股票委实不多了，此时，高盛公司的股票从198美元跌到145美元，无意中创造了一个机会，高盛“诈欺案”预计3个月~5个月就会水落石出，股票将重拾升势。因此在我看来，高盛公司不是危机，而是机会。

财富直通车
祥顺投资担保
诚信担保 安全理财
电话：64603111 58625888

股市“倒春寒”

嘉实主题继续领跑A股市场基金

□据《证券日报》

据Wind资讯数据统计显示，上证指数4月份下跌幅度为7.67%，今年以来跌幅为12.41%。受此影响，目前市场600余只基金产品中，除债券基金和货币市场基金绝大多数呈现正收益外，股票投资方向基金实现正收益者寥若晨星。

然而，嘉实主题延续一季度业绩优秀态势，以今年以来10.33%总回报率继续领跑全部A股市场基金，也是唯一一只回报率超过10%的股票方向基金。

基金研究业内人士表示，极富前瞻性的仓位控制与极强预见性

的行业配置是该基金的致胜秘笈。从嘉实主题今年一季报不难看出，一季度末该基金的股票仓位为60.30%，这无疑能在最大程度上规避今年以来市场的整体调整。从去年四季度末起，该基金将投资主题调整为新疆区域、新能源(智能电网、特高压与节能)以及大农业与军工，无疑使其在一季度受益匪浅。

大型书展
万种图书
一至五折优惠
地址：中州路解放路交叉口
(原西工委院内)

理财资讯 权威发布 电话：13837978848

规范——选择银邦的理由

作为老牌担保公司，2010年银邦迎来了自己的快速发展期；团队建设稳健发展，经营业绩增长显著，注册资本大幅度增加。这一切的获得完全有赖于公司始终如一地坚持规范操作，从而有效地规避和防范了经营风险的发生。

学习培训是员工提高专业素养的主要途径，也是规范操作的基础。每周三次集体学习已成为银邦人的惯例，学习内容涉及金融、担保、法律知识及业务办理中的各种疑难问题。其中，对规范操作的学习更是银邦人的必修课。由开始的个人提问专家解答，到后来专家提问个人作答，再到现在的员工讲解集体评论……在此过程中，银邦解决了问题，培育了人才，提升了服务，也赢得了广大新老客户的好评。

张女士就是被银邦规范操作

所打动的客户之一。当她气冲冲走进银邦总经理办公室问：“为什么你们的理财顾问告诉我不能把钱放公司而要转入借款人账户？为什么不能根据我的要求选择理财期限？”待客户发泄完之后，银邦李总耐心解释：“因为要规范操作，因为要确保您的资金更安全……”她最终弃高息而坚定地选择了银邦。目前，像张女士这种追求在保障安全的前提下获得较高收益的成熟理财客户已成为银邦的中坚。

总公司地址：南昌路申泰大厦101室 电话：64605711
涧西分公司：万达广场对面
电话：13721669884
西工分公司：王城路与行署路交叉口 电话：65298131
老城分公司：老城丹尼斯对面
建行旁 电话：64605716

恒辉担保——诚信恒久，共铸辉煌

河南恒辉投资担保有限公司，是具有省级担保资质的专业投资担保公司。在洛阳晚报2010年“3·15”品牌担保机构评选活动中，荣获“洛阳年度最具品牌发展力担保机构”。

诚信是恒辉担保的做事之本，立业之基。对理财客户诚信，对担保贷款客户诚信，对政府主管部门诚信，是恒辉担保永恒的承诺。

恒辉担保倡导合作共赢。与理财客户合作，让客户的资金安全地保值增值；和同行合作，诚信自律，共同发展都是共赢的体现。恒辉担保愿与广大客户、担保同业的朋友，一起和谐发展，共铸辉煌！

地址：凯旋东路60号(原交通银行)11楼
电话：63636366 63636388

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝盛归来投资担保汝阳分公司于2010年4月7日隆重开业！

2010年盛归来投资担保率先在“3·15”诚信评选活动中被授予“诚信自律洛阳最佳担保服务公司”，又在洛阳晚报评选活动中荣获“最具发展潜力的投资担保公司”的称号。

在盛归来理财业务蒸蒸日上的同时，公司担保业务也取得了

长足的发展，在担保借款的过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关真正实现借前理清、借时审查、借后监督，为理财资金提供多重保障。

盛归来投资担保明天更美好！
地址：安徽路万国银座B座1901室
理财热线：65263100
担保热线：65263166